



aqahheat®

EL CALOR ES UNA FUENTE DE BIENESTAR, BRINDANDO RELAJACIÓN,
ALIVIO MUSCULAR Y SERENIDAD PARA EL CUERPO Y LA MENTE.

HEAT IS A SOURCE OF WELL-BEING, PROVIDING RELAXATION,
MUSCLE RELIEF, AND SERENITY FOR THE BODY AND MIND.

AQA Heat® - Especialistas en bienestar y confort térmico

En AQA Heat®, nos dedicamos a proporcionar soluciones innovadoras y eficientes para el confort térmico. Ofrecemos una amplia gama de productos relacionados con el calor, incluyendo saunas, bombas de aerotermia para el hogar, bombas de calor para piscinas y spas de hidromasaje. Nuestro objetivo es mejorar su bienestar a través de tecnología avanzada y productos de alta calidad, asegurando eficiencia energética y el máximo confort en su hogar o negocio.

AQA Heat® - Specialists in Well-being and Thermal Comfort

At AQA Heat®, we are dedicated to providing innovative and efficient solutions for thermal comfort. We offer a wide range of heat-related products, including saunas, arothermal heat pumps, pool heat pumps, and hydrotherapy spas. Our goal is to enhance your well-being through advanced technology and high-quality products, ensuring energy efficiency and maximum comfort for your home or business.



aeroTERMIA

AQATERMIA 0.8 | 1.0

Liters capacity Litros capacidad	80 100
Power supply Alimentación	220-240V/50Hz
Heating capacity Capacidad de calentamiento	0.9kW
Power input Alimentación entrada	220W
COP	4.32
Refrigerant Refrigerante	R290
CO2 Equivalent Equivalente CO2	0.00045t
IP Class Clase IP	IPX1
Pipe connections Conexiones tuberías	3/4"
Working pressure of tank Presión del tanque	0.8 MPa
Air flow Flujo aire	450m3
Noise Ruido	48 dB(A)
Weight Peso	48 56 kg
Size Medidas	ø47 x 122cm
WiFi	incl.



Aerothermal boilers: Efficient heating for your home

Aerothermal boilers are an energy-efficient solution for heating and hot water in homes. They extract energy from the air, reducing electricity consumption and lowering CO₂ emissions. With high performance and sustainability, they provide consistent comfort while helping to save on energy bills.

Calderas de aerotermia: Calefacción eficiente para tu hogar

Las calderas de aerotermia son una solución energética eficiente para la calefacción y el agua caliente en el hogar. Extraen energía del aire, reduciendo el consumo eléctrico y disminuyendo las emisiones de CO₂. Con un alto rendimiento y sostenibilidad, garantizan un confort constante mientras ayudan a ahorrar en la factura energética.

AQATERMIA 2.0 | 2.5 | 3.0

Liters capacity Litros capacidad	200 250 300
Power supply Alimentación	220-240V/50Hz
Heating capacity Capacidad de calentamiento	0.9 - 2.8kW
Power input Alimentación entrada	0.63kW
COP	3.69
Refrigerant Refrigerante	R134A
CO2 Equivalent Equivalente CO2	0.00135t
IP Class Clase IP	IP1
Pipe connections Conexiones tuberías	3/4"
Working pressure of tank Presión del tanque	0.8 MPa
Air flow Flujo aire	450m ³
Noise Ruido	46 dB(A)
Weight Peso	98 105 120 kg
Size Medidas	ø63 x 165 186 205cm
WiFi	incl.



Aerothermal boilers: Efficient heating for your home

Aerothermal boilers are an energy-efficient solution for heating and hot water in homes. They extract energy from the air, reducing electricity consumption and lowering CO₂ emissions. With high performance and sustainability, they provide consistent comfort while helping to save on energy bills.

Calderas de aerotermia: Calefacción eficiente para tu hogar

Las calderas de aerotermia son una solución energética eficiente para la calefacción y el agua caliente en el hogar. Extraen energía del aire, reduciendo el consumo eléctrico y disminuyendo las emisiones de CO₂. Con un alto rendimiento y sostenibilidad, garantizan un confort constante mientras ayudan a ahorrar en la factura energética.

aeroTERMIA



CUBE 3.5

Heating capacity Capacidad de calentamiento	3.5kW
Power supply Alimentación	230V/50Hz
Power input at 27°C and 15°C Alimentación entrada a 27°C y a 15°C	0.82/0.78kW
Velocidad de ventilador / ventilator speed	700 tr/mn
Refrigerant Refrigerante	R32
Flow Flujo	1.5 m3/h
Noise Ruido	46 dB(A)
Weight Peso	29 kg
Size Medidas	42 x 42 x 37cm
Display	LCD

Heat pump CUBE 3.5 for swimspas and spas up to 15m3 water

With bluetooth connection

Bomba de calor CUBE 3.5 para swimspas y spas hasta 15m3 agua

Con conexión bluetooth



pool CUBE

pool INVERTER

AQAINVERTER 10 | 17 | 21

Heating capacity Capacidad de calentamiento	10kW 17kW 21kW
Power supply Alimentación	220-240V/50Hz
Power input at 26°C air Alimentación entrada 26°C aire	1.40 2.47 3.08kW
COP	15.8 - 6.8
Refrigerant Refrigerante	R32
Flow Flujo	4.5 5.5 6.5 m3/h
Pipe connections Conexiones tuberías	3/4"
Noise Ruido	45@1m 25@10m dB(A)
Weight Peso	55 58 63 kg
Size Medidas	92.5 x 38.0 x 64.2 cm
Water heat exchanger Intercambiador	Titanium
Display	Digital + WiFi
Casing Carcasa	PVC

This inverter heat pump is also available in
7kW | 13kW | 30kW and 35kW.

Esta bomba de calor inverter también disponible en
7kW | 13kW | 30kW y 35kW.





aqsauna

ABOUT WOODS



FINISH SPRUCE

It is one of the preferred choices for a sauna because of its density and firmly ingrown structure.

Nordic spruce is the most used wood for building saunas in Finland.

Spruce does not weep as much resin as pine.

After spruce is thermally modified, it gains a durability class 1 and becomes more resistant to rot and decay.



CARBONISED FINISH SPRUCE

Is a type of spruce wood that has been treated with heat to create a darker, more durable finish.

This treatment also makes the wood more resistant to rot and decay, making it a good choice for use in saunas and other high-humidity environments.



CANADIAN HEMLOCK

Hemlock provides an impressive balance of strength and beauty. It is one of the best-looking and most versatile softwood species in the market today.

Hemlock appears light and bright, lending it a touch of elegance that other sauna woods can't come close to matching.

As for the wood's color it can range from almost white to light brown.

Overall, if you want your sauna to be aesthetically pleasing, then it's hard to beat the look of Canadian hemlock.



CANADIAN WESTERN RED CEDAR

Canadian Western Red Cedar is a highly preferred sauna wood choice because of the distinct scent it gives off when heated.

Aside from the pleasant aroma, Canadian Western Red Cedar is highly resistant to decay and warping, which can help ensure that your sauna will serve you for many years to come.

Color can range from light to rich dark red.

SOBRE MADERAS

ABETO FINLANDÉS

Es una de las opciones preferidas para una sauna debido a su densidad y estructura firmemente entrelazada.

El abeto nórdico es la madera más utilizada para construir saunas en Finlandia.

El abeto no exuda tanta resina como el pino.

Después de ser modificado térmicamente, el abeto alcanza una clase de durabilidad 1 y se vuelve más resistente a la putrefacción y la descomposición.

ABETO CON ACABADO CARBONIZADO

Es un tipo de madera de abeto que ha sido tratada con calor para crear un acabado más oscuro y duradero.

Este tratamiento también hace que la madera sea más resistente a la putrefacción y la descomposición, lo que la convierte en una buena opción para su uso en saunas y otros entornos de alta humedad.

ABETO CANADIENSE

El abeto canadiense ofrece un equilibrio impresionante entre resistencia y belleza. Es una de las especies de madera blanda más atractivas y versátiles del mercado actual.

El abeto tiene un aspecto claro y brillante, lo que le confiere un toque de elegancia que otras maderas para sauna no pueden igualar. En cuanto al color de la madera, puede variar desde casi blanco hasta marrón claro.

En general, si deseas que tu sauna tenga un atractivo estético, es difícil superar la apariencia del abeto canadiense.

CEDRO ROJO DEL OESTE CANADIENSE

El cedro rojo del oeste canadiense es una opción de madera para sauna muy preferida debido al aroma distintivo que emite al calentarse.

Además del agradable aroma, el cedro rojo del oeste canadiense es altamente resistente a la descomposición y a la deformación, lo que puede ayudar a asegurar que tu sauna te sirva durante muchos años.

El color puede variar desde un tono claro hasta un rico rojo oscuro.



inDOOR SAUNA



SENSE 3 & 4

Sauna tradicional de abeto Canadiense procedente de bosques gestionados de forma sostenible, con gran fachada panorámica de cristal de 8mm de espesor.

Sizes / medidas	153 x 110 x 190 cm	150 x 150 x 200 cm
Fits / Capacidad	3	4
Power / potencia	3.5kW	4.5kW
Peso	167 kg	235 kg

Includes / incluye:

- Finland Stove Harvia | Estufa eléctrica marca Harvia
- Bucket and spoon, wooden | Cazo y cubo de madera
- Sand timer | Reloj de arena
- Thermostat and hygrometer | Termómetro e higrómetro
- Ambient light above and below | luz ambiente, luz bajo el banco
- Stones | Piedras







UTOPIA 3, 4 & 6

Sauna tradicional de abeto Canadiense procedente de bosques gestionados de forma sostenible, con gran fachada panorámica de cristal de 8mm de espesor y cromoterapia, con banquillos de madera de Abachi.

Sizes / medidas	155 x 125 x 196 cm	200 x 145 x 196 cm	200 x 183 x 210 cm
Fits / Capacidad	3	4	6
Power / potencia	4,5kW	6kW	8kW

Includes / incluye:

- Finland Stove Harvia | Estufa eléctrica marca Harvia
- Bucket and spoon, wooden | Cazo y cubo de madera
- Sand timer | Reloj de arena
- Thermostat and hygrometer | Termómetro e higrómetro
- Ambient light above and below | luz ambiente, luz bajo el banco
- Stones | Piedras
- Digital control panel + bluetooth | Pantalla táctil con bluetooth







VENETIAN I, II & III

Sauna tradicional de picea Canadiense con grandes superficies acristaladas cubiertas con postigos de madera maciza que juegan con la luz interior y exterior. Con cromoterapia y banquillos de madera de Abachi.

Sizes / medidas	139 x 110 x 200 cm	160 x 160 x 200 cm	185 x 184 x 200 cm
Fits / Capacidad	2	3/4	4/5
Power / potencia	3.5kW	4.5kW	8kW

Includes / incluye:

- Finland Stove Harvia | Estufa eléctrica marca Harvia
- Bucket and spoon, wooden | Cazo y cubo de madera
- Sand timer | Reloj de arena
- Thermostat and hygrometer | Termómetro e higrómetro
- Ambient light above and below | luz ambiente, luz bajo el banco
- Stones | Piedras



outDOOR SAUNA



BARRIL con terraza

Sauna tradicional de abeto Canadiense en forma de barril, con terraza con dos banquillos. En su interior un cómodo banco retráctil. Con cromoterapia con mando a distancia.

Sizes / medidas	250 x 205 x 220 cm
Fits / Capacidad	6
Power /potencia	6 a 8kW

Estufa Harvia y accesorios no incluidos.
Varios modelos.
Rogamos pida presupuesto.

Harvia stove and accessories not included.
Various models.
Please ask for quotation.







CUSTOM SAUNAS | SAUNAS A MEDIDA

¿Tiene un espacio especial que requiere una sauna a medida? Fabricamos e instalamos saunas especialmente diseñadas para Usted.

Hybrid SAUNA



COMBI

Combinación sauna tradicional e infrarrojos de madera de cedro rojo Canadiense con grandes superficies acristaladas. Con cromoterapia.

Sizes / medidas	201 x 207 x 208 cm
Fits / Capacidad	5
Power / potencia	8kW

Includes / incluye:

- Bucket and spoon, wooden | Cazo y cubo de madera
- Sand timer | Reloj de arena
- Thermostat and hygrometer | Termómetro e higrómetro
- Stones | Piedras
- Sistema de infrarrojo con panel de control digital

Harvia stove - various models available.

Estufa Harvia - varios modelos a elegir.









Technical specifications in this catalogue may be subject to change | Especificaciones técnicas en este catálogo pueden variar.

© aqaheat®

aqahheat®
www.aqaheat.com

